
Zöld-hét 2019 

Iskolánkban a tanév első projekt hete a Zöld-hét, mely október 7-11. között került 

megrendezésre. A hét programja intézményvezető asszony megnyitó beszédével és az őszi 

levelekből készített plakátok kiállításának megnyitásával indult. 

Elsődleges célunk volt, hogy a foglalkozásokba minél több tanulót bevonva, fogékonnyá 

tegyük őket az egészséges életmód és a környezettudatos magatartás kialakítására.  

Az Egészségnap előadásait ennek megfelelően szerveztük. Meghívott vendégeink – 11-en 

fogadták el meghívásunkat – előadást tartottak az osztályoknak a tisztálkodásról, bőr-, köröm- 

és hajápolásról, az egészséges táplálkozásról, a gyógyteák alkalmazásáról és a prevencióról. 

Az itt hallottakat kértük számon, a sportpályán megrendezett Egészségpróba 

akadályversenyen, melyen az osztályok 10-10 fős csapatokkal vettek részt. 

Újításként próbálkoztunk a Zöldség és gyümölcs szobrászat keretében, különböző tárgyak, 

figurák faragásával. Ennek keretében többek között készültek bárányok karfiolból, pálmafa, 

süni, kutyus, páva gyümölcsökből, polip paprikából, banánból. A tanulók a sportpályán 

aerobik foglalkozáson is részt vettek.  Iskolánk tanára, Mitruska János felajánlásának 

köszönhetően, a nyári vihar által kidöntött fák pótlására császárfákat ültettünk az iskola 

udvarára. Az osztályok egy-egy fa gondozását vállalták. A programba valamennyi felső 

tagozatos diák bekapcsolódott, érdeklődőek és lelkesek voltak. 

Az alsó tagozaton minden reggel közös zenés tornával kezdtünk. Hétfőn zöldség-gyümölcs 

kiállítást készítettünk. (Köszönjük a szülők hozzájárulását!) Kedden Cseszlainé Szabó Katalin 

védőnő tartott előadást a helyes tisztálkodásról, táplálkozásról, fogápolásról. Majd 

aszfaltrajzversenyen vettek részt tanulóink, melynek témája az egészséges életmód volt. 

Szerdán bekapcsolódtunk a faültetésbe. Csütörtökön környezetvédelmi plakátokat késztettek 

az osztályok, illetve zöldség-gyümölcs és termésbábokat alkottak, majd délután elsétáltunk a 

Jóléti tóhoz. 

Köszönetet mondunk minden segítő partnerünknek, az iskola dolgozóinak a program 

lebonyolításában végzett munkájáért. 

 


